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ATA DA 06º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2021 DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 8º 
REGIÃO 

 

 

DATA: 08.07.2021                                                                          Hora: 12:00 Hs 
PARTICIPANTES: Participaram os Conselheiros: Izabel Colares,  Ricardo Aquino Coimbra, 
Vicente Ferrer Augusto Gonçalves, Zaira Oliveira Caldas, José Wandemberg Rodrigues 
Almeida e Silvana Parente. Justificaram a ausência: os Conselheiros Allisson David de 
Oliveira Martins, Desireé Custódio Mota, Álvaro Martins de Carvalho Filho, Ricardo 
Eleutério Rocha, Fábio Castelo, Fran Bezerra e Darla Lopes. ABERTURA: O Presidente 
iniciou a Sessão, cumpridas as formalidades de estilo e constatada a existência de 
quórum regulamentar, procedeu à abertura da 2ª Reunião Plenária de 2021, passando-se 
logo em seguida à apreciação da pauta do dia: I – BOLETIM ECONÔMICO (2° TRIMESTRE) 
INDICAÇÕES:  Fora informado que o boletim já está disponível no site e teve divulgação 
na imprensa e redes sociais. E para o próximo boletim o Economista Davi Azim já se 
disponibilizou a enviar um artigo. II – REALIZAÇÃO DE LIVES: Continuidade das Lives 
semanais, priorizando as terças-feiras 18:00, sob coordenação da Desirée III – 
LANÇAMENTO DE CURSOS EM PARCERIA COM O SINDICATO: Cursos com previsão de 
início na segunda quinzena de julho se formarem as turmas segundo informações da 
Desirée. IV – PROJETO DE LEITURA EM PARCERIA COM RÁDIO DOM BOSCO E CDL: Nova 
reunião em julho com a direção da Rádio para apresentar o projeto.  V – 
PROGRAMAÇÃO DA SEMANA DO ECONOMISTA EM AGOSTO: Ferrér propôs evento 
custeado via Lei Rouanet que pode ser em parceria com Casa de Vovô Dedé e 
apresentação de Hamilton Nogueira, com empresários convidados a cada dia da semana 
que irão debater com membros do Corecon. Ferrér ficou responsável pela semana e dar 
encaminhamentos com a Natália e os demais parceiros para conseguir os recursos para a 
realização da semana. VI – PARTICIAPAÇÃO DA ADVOGADA/PROCURADORA 
CHRISTIANE DIOGO, DA ECONOMISTA MARIA SOCORRO AMORA: O parecer 005/2021 
(em anexo) foi lido pelo Conselheiro Relator Vicente Ferrér e aprovado pelos presentes. 
VII – COMISSÃO ELEITORAL: Desirée se disponibilizou a fazer parte da comissão, e os 
demais membros serão convidados via grupo do Whataap e em seguida informados ao 
Cofecon por ofício. VIII – HOMENAGEADOS ASSEMBLEIA E CÂMARA MUNICIPAL: Foram 
sugeridos os nomes: Osvaldo Araújo, Carlos Prado, Darla Lopes e Izabel Colares. Serão 
solicitas novas sugestões via grupo do Whataap de profissional e empresa de mídia. IX  - 
OUTROS ASSUNTOS: O Conselho voltou a normalidade com seu atendimento presencial. 
X – ANALISE DE PROCESSOS: Foram aprovados os processos de pedido de registro de: 
3533 ALISSON PEDRO SANTOS SILVA; 3534 RUBENS SENA BELLONI; 3535 YAN LUCAS 
PEREIRA BARBOSA; 3536 MAYANE SILVA DE ARAUJO. Foi aprovado o processo de registro 
Ativo com Desconto de: 793 MONICA CLARK NUNES CAVALCANTE. Foram aprovados os 
processos de cancelamento de registro de: 894 MARIA DO SOCORRO AMORA ARAUJO; 
1027 RAIMUNDO IRAN COUTINHO; 1950 FRANCISCO DA CHAGA PEREIRA; 2784 DJANY 
MATIAS MARTINS RODRIGUES. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o 
presidente Ricardo Coimbra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
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reunião. Eu, José Wandemberg Rodrigues Almeida, lavrei a presente Ata, que será 
assinada por mim e pelo presidente da Sessão. 
 
 
 
 
Ricardo Aquino Coimbra                              José Wandemberg Rodrigues Almeida 
Presidente da Sessão                                        Secretária da Sessão 
 


